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COMISSÕES PERMANENTES 
, 

t PAta da 7 a Reunião das Comissões 'Pertnanenies' da\ 2a "SessfilyLegislativa da 19a. 
LegislAturada.Cámara MuniciPal dellarueri, realizada em 6 déabrii de 2026". 

.7; 
Ao sexto dia do mês de abril de 2026, com inicio (As 10h00), na' Sala Vereadora Maria 
Evangelista, no prédio 'onde funciohat,o' Poder Legislativo, à Alameda Wagih Salles 
Nemer, n°. 200, Centro Comercial de Baruerir confOrme convocação das Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação, de Meio Ambiente, de Fiscalização das Entidades do 
3° Setor subvencionadas pelo Município, Cultura e Esporte, e de Saúde e Assistência 
Social; presidida pelo Vice-Presidente da Comissão de Justiça e Redação, vereador 
Clettnio Oliveira Santos, mais-a 068'648 dàs veteadores Edmilson Gusmão de Oliveira, 
Levi Gobert, e Thiago Rodrigues AlveS: Preseriçà de (4) vereadores, se reuniram para 
deliberaçãO dos itens Chalky: 

1. Projeto de Lei n:°,06/2626,. de,autoria':doI/ereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe.sobre nstitui a política :Municipal- de cuidados -paliativos e dá outras 
providências.". Fóram emitidos Pareceres‘Favoráveit das Comissões de Justiça 
e Redação e de Saúde e AssistênciaSoci f 

4 
2. Projeto de Lei n.°-0712026 d autoria do,yereador Thiago Rodrigues Alves que 

dispõe sobre: "Institui o selo Empresa Ami0,a do Esporte no município de Barueri, 
e dá outras providências.". Foram emitidos Pareceres Favoráveis das Comissões 
de Justiça e Redação e das Entidades do ,'Setor Subvencionadas pelo Município, 
Cultura e Esporte. 

Projeto de '• Lei n.° 08/2026, de aütoria 'Asa' vereador. -Rodrigues,,Marques de 
Figueiredo, que dispõe sobre:, o prp grama municipal de conscientização, 
redução e gestão dos resíduos sólidos município de Barueri e dá outras 
providências.". O Projeto de Lei foi SUSPENSO. 

. • :4- „.J 
4. Projeto de Lei n.° 10/21126,-'de'autdria• doSiéreador Thiago Rodrigues Alves, que 

dispõe sobre: "Institui a políti6e'dê ihserg50 de QR Code (código bidimensional), 
nas places de identificação de logradouro $ públicos, que contenham o nome de 
pessoa homenageada na denominagão orVal, e dá outras providências.". Foram 
emitidos Pareceres Favoráveis das Coriiissões de Justiça e Redação e das 
Entidades do Setor Subvencionadas pelo Município, Cultura e Esporte. 

)z. 
5. Projeto de Lei n.° 11/2026, de autoria dókiereador Thiago Rodrigues Alves, que 

dispõe sobre: "Determine a presença de profissional habilitado em primeiros 
socorros nos eventos esportivos realizados no município de Barueri e dá outras 
providências." O Projeto foi retiradd de trimitagáo polo autor. 

6. Projeto de Lei n.° 15/2026, de autoria do 'vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui o programa Guarda Amiga do Autista, destinado a preparar 
o efetivo da Guarda Municipal pare ildar com ocorrências que envolvam pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista, e dá outras providências." Foram emitidos 
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Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Saúde 'e 
Assistência Social. 

r 
7. Projeto de Lei n.° 20/2026, de autoria do vereador Jose Clayton da Silva, que 

dispõe sobre? obrigatoriedade dardisponibilizapode banheiro, e bettedotiro aos 
frequentadores ,das agências dos Carelot,,instaladas no-ntunicipiotWBarDeri, e 
dá outras providências". 0 Projeto foi SUSPENSO. 

Nada mais havendo a ser‘trat 
vai,.agsinada pelos vereadores 
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